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Απάντηση 1
Αρχικά πρέπει και αρκεί



 

Είναι



 που είναι δεκτές.
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Β τρόπος 



 

Όμως παρατηρούμε ότι δεν ικανοποιούν όλες οι προηγούμενες λύσεις την αρχική εξίσωση.

 



Από τις προηγούμενες λύσεις δεκτές είναι μόνο οι  
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Αρχικά πρέπει και αρκεί  .
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Για   (αφού διαπιστώσουμε ότι  το  δεν επαληθεύει)
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i. 





 



ii. 

 Αρχικά πρέπει και αρκεί . 





 Θέτουμε   , οπότε  



Από το   έχουμε:



 



Επομένως οι αριθμοί   είναι οι λύσεις της εξίσωσης :





 . Δηλαδή των εξισώσεων  , από τις οποίες προκύπτει ότι 
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Αρχικά πρέπει και αρκεί  .



Θέτουμε   



Είναι  , οπότε από την ταυτότητα του Euler έχουμε



 

οι οποίες απορρίπτονται .
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Πρέπει και αρκεί  .



Θέτουμε   οπότε η εξίσωση 



  γράφεται
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Πρέπει και αρκεί  . Το   δεν την επαληθεύει οπότε, έχουμε   και:
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 Επαληθεύει μόνο η  
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 Είναι  .
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Θέτουμε   και η εξίσωση γράφεται  

Έχουμε
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1ος τρόπος



Η εξίσωση ορίζεται όταν και μόνο όταν  



 

…αδύνατη…

2ος τρόπος



Για   έχουμε:





που απορρίπτονται αφού δεν επαληθεύουν
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Θέτοντας     και αξιοποιώντας την     αρκεί να δείξουμε την ισχύ της 



  αρκεί



  αρκεί



  αρκεί



  αρκεί



  αρκεί



  που ισχύει.

Για το σύνολο ορισμού της εξίσωσης πρέπει και αρκεί 



 .



Έχουμε  .







Θέτουμε   και παρατηρούμε ότι   και ότι από την εξίσωση ισχύει  .



Αξιοποιώντας την  με αντικατάσταση έχουμε:







Επαληθεύει μόνον η  
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Αρχικά πρέπει και αρκεί  .





Θέτουμε   άρα  

Είναι 



 

Η οποία είναι δεκτή αφού επαληθεύει.
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Αρχικά πρέπει και αρκεί  .

Έχουμε



 



  οι οποίες είναι δεκτές αφού επαληθεύουν.

image1.wmf

x[1,0)[1,)


Î-È+¥




oleObject1.bin



image2.wmf

2


1


2


x10


x


2


1


x2xx3x1


x


11


x2x3


xx


11


x2x131


xx


1


x12


x


1


x12


x


11


x1x1


xx


-+>


+-=+Þ


+-=+Þ


-+-+=+Þ


æö


-+=


ç÷


ç÷


èø


-+=Þ


-=Þ-=


Þ


Þ




oleObject2.bin



image3.wmf

2


15


xx10x


2


±


--=Þ=




oleObject3.bin




image39.wmf
3

242

xxx2x1

+-=+


oleObject21.bin

image40.emf
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 19


ΑΠΑΝΤΗΣΗ 19


Η εξίσωση ορίζεται για  .



 



  που είναι δεκτή.
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Αρχικά πρέπει και αρκεί  

α τρόπος



Θέτουμε  .



Είναι  



οπότε  η δοσμένη εξίσωση γράφεται   

δεκτή αφού επαληθεύει.

β τρόπος



Έστω τα διανύσματα   

Είναι 



 



  η οποία είναι δεκτή αφού επαληθεύει την εξίσωση.
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